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Ο Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων Νικήτας για την 
εκδήλωση «Zorba The Greek Ballet» στο Ηρώδειο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων

Για την εκδήλωση «Zorba The Greek Ballet» που θα 
πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 9 Οκτωβρίου στο Ωδείο Ηρώδου 
Αττικού μίλησε ο Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης 
Βρετανίας, κ.κ. Νικήτας στον Realfm 97,8 και τον Νίκο 
Χατζηνικολάου.

Ο Αρχιεπίσκοπος ανέφερε ότι «ο σκοπός της εκδήλωσης είναι φιλανθρωπικός: Να 
βοηθήσουμε εντός και εκτός Ελλάδος, να βοηθήσουμε το Φιλανθρωπικό ίδρυμα 
Φλόγα και να βοηθήσουμε την ιεραποστολή του Οικουμενικού Πατριαρχείου και τα 
διάφορα και πολλά που έχει το Πατριαρχείο σε διάφορα μέρη του κόσμου. Είναι μία 
ευκαιρία να συμβάλει, να βοηθήσει, να ενισχύσει ο απλός άνθρωπος. Μια ευκαιρία 
να δει και ο άνθρωπος ότι η Εκκλησία έχει ανοιχτή αγκαλιά και προσπαθεί με κάθε 
τρόπο να βοηθήσει τον άνθρωπο που πονάει, που δυσκολεύεται και να κηρύξουμε 
τον λόγο του Θεού με πράξεις»
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Σύμφωνα με τον ίδιο, «η Εκκλησία και ειδικά το Οικουμενικό Πατριαρχείο έχει 
τόσα Ιδρύματα που έχουν ανάγκη από την υποστήριξη και την αγάπη του λαού. 
Είναι μια ευκαιρία ο κόσμος να ζήσει από κοντά αυτό, όχι μόνο να αφήσει μία 
δωρεά αλλά να έρθει στην εκδήλωση, να δει κάτι διαφορετικό αλλά και να 
ενισχύσει αυτά τα φιλανθρωπικά ιδρύματα».

Όπως είπε, «όπου και να πάει κανείς στον κόσμο είναι γνωστή η μουσική του 
Θεοδωράκη, είναι επίσης γνωστό το βιβλίο, «Zorba the Greek». Είναι μια ευκαιρία 
να τα ζήσει όλα αυτά ο κόσμος από κοντά και για αυτό παρακαλούμε τον κόσμο να 
έρθει, να ενισχύσει και Θεού θέλοντος θα έρθω και εγώ από την Αγγλία για να 
είμαι εκεί με τον κόσμο που θα βρεθεί στην εκδήλωση εκείνη τη βραδιά».

Σημειώνεται ότι στην ξεχωριστή αυτή παράσταση, της οποίας διοργανωτής είναι 
ο Σύλλογος Θυάτειρα, συμμετέχουν 40 χορευτές από την Όπερα του Μάριμπορ της 
Σλοβενίας, με πρώτους χορευτές τον Joshua Legge και την κορυφαία Ελληνίδα 
Ελεάνα Ανδρεούδη.

Τη Φιλαρμόνια Ορχήστρα Αθηνών και την Ακαδημαϊκή Χορωδία Νέων Αθηνών 
διευθύνει ο διακεκριμένος αρχιμουσικός Λουκάς Καρυτινός. Σολίστ της 
παράστασης είναι η mezzo soprano Ειρήνη Καράγιαννη.

Βροντερό “παρών” στην παράσταση θα δώσει και το Λύκειον των Ελληνίδων- ένας 
ιστορικός και σημαντικός πολιτιστικός και εκπαιδευτικός οργανισμός στην 
Ελλάδα, που ιδρύθηκε το 1911 από την Καλλιρόη Παρρέν, πρωτοπόρο της 
φεμινιστικού κινήματος και του εθελοντισμού στην Ελλάδα.



Πηγή: enikos.gr


